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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
V Belgiji, kjer je v prešlih tednih ustavilo aa 

tisoče delavcev delo po premogokopih, udati so se mo
rali delavci sili vsakdanjih potreb ter začeti spet delati, 
posestniki premogokopov pa niso ugodili niti eni njih 
zahtev. V političnem oziru so zahtevali tudi občno vo
lilno pravico. 
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Iz Portugala dohajajo vesti o neugodnem finanč

nem položaji. Ministerstva se tam menjavajo zaporedoma. 
Te dni se je sestavilo spet novo ministerstvo. Vedni 
domači nemiri in pa zadnji dogodki v Afriki, kjer se je 
portugalska vlada spet udati morala angleškim zahtevam, 
krivi so največ temu resnemu položaju. 

Srbija. — Kraljica Natalija se je torej morala 
udati sili ter zapustiti deželo in edinega še mladolet
nega sina. Splošno mnenje je, da je bil način, na ka
teri so jo odpravili, brutalen. Dogodki v Belem Gradu, 
pri katerih je tekla kri, in pa velikanske ovacije, ki 
jih je priredil srbski narod svoji ljubljeni kraljici pri 
odhodu iz Zemuna, imeli bodo pa za regente in za se
danjo srbsko vlado jako hude posledice. Saj bi bil pa 
tudi srbski narod res vreden pomilovanja, ako bi mirno 
gledal, kako se njegova kraljica, uzorna mati in žena, 
ki je taka goreče ljubila Srbijo, na ljubo onemu možu, 
ki je spravil deželo do roba propada, tako surovo pre
ganja. Jovan Ristič. prvi regent, ki ima v Srbiji zdaj 
prvo besedo, izgu il je pri srbskem narodu zaupanje, pri 
Slovanstvu pa ugled, ki ga je imel do zadnjih čascv. 
Res čuditi se mora vsak, ki pozna preteklost tega moža, 
kako je bilo mogoče, da se je Ristič dal ujeti v Mila
nove zanjke. Pri odstopu svojem si je kralj Milan pri-
držal pravico, nadzorovati vzgojo mladoletnega kralja. 
Ko pa ni mogel živeti z letno dotacijo, ki mu jo je za
gotovila Srbija, in ga je njegova znana razsipnost do-

vela v dolgove, vrnil se je v Srbijo ter začel prodajati 
svoje očetovske pravice. Za en milijon se je pogodil in 
odrekel svojih pravic o nadzorstvu odgoje kraljeve, vrhu 
tega pa stavil pogoj, da mora, kakor on, tudi kraljica 
Natalija ostaviti Srbijo do kralja Aleksandra polno
letnosti. Regenstvo in vlada sta vzprejeli to ponudbo. 
Prvi pogoj pogodbe je izpolnila srbska vlada takoj ter 
nakazala Milanu en milijon, katerega je nesel v Pari/. 
Se je li pa toliko mudilo vladi, izpolniti tudi drugi 
pogoj pogodbe?! Mi mislimo, da ne. Če je že Milan 
prodal svoje očetovske pravice, dokazal je dovolj jasno,, 
da je pripravljen storiti za denar še kaj drugega. Kdo 
more torej trditi, da ne bi on sčasoma, ako bi mu bila 
sreča nemila pri igri ali kje drugje, odstopil od druge 
točke zgoraj navedene pogodbe, ako bi mu Srbija po
nudila še eu milijon In ni zaslužila mar Kraljica Na
talija, da potrosi Srbija njej na ljubo tudi en milijon ? 
Ni li ona žrtvovala v srbsko turški in v bratomorni bol-
barsko-s.bski vojski skoro vsega svojega ogromnega 
imetja? Nekiteri trdijo sicer, da je hotela provzročiti v 
Srbiji nekak političen prevrat ter da se je v ta namen 
družila z ljudmi, javnemu redu v Srbiji jako nevarnimi. 
Po našem mnenji so pa neosnovane take trditve, ampak 
vsa njena borba je bila naperjena samo na to, dasi spet 
pridobi svoje na nečuvea način kračene zakonce in 
materinske pravice. 


